

— **Shramba za smodnik razletela.** V Rosslandu v Ameriki se je razletela shramba za smodnik Cener Store Mine, v njej je bilo nekaj sto funtov dinamita. Več delavcev je pokopanih pod razvalinami. Josip Dolana so mrtvega potegnili iz razvalin, Mike Shanaban je umrl med potjo, ko so ga nesli v bolnico. Več je težko in lahko poškodovanih. V občje mislijo, da je več delavcev pokopanih pod razvalinami. Nesreča se je dogodila, ker so ljudje dinamit v vroči vodi odtajali.

— **Kakor pridobljeno, tako zgubljeno.** Abraham White iz Bostona je bil siromak in se mu je posrečilo z 44 centi pridobiti za 900.000 dolarjev najnovejših državnih obveznic. Naviti White je zaslužil in zgubil 30.000, dolarjev Russell Sage pa lep dobiček napravil. Ko je bilo razpisano novo posojilo je ponudil tudi White, da sprejme bonde za 900.000, a imel ni ne centa za tako špekulacijo, ko je bil obvesten, da je njegova ponudba sprejeta, šel je k Hancock National banki in povedal svojo srečo, ta mu je ponudila preskrbeti denar, ako jej obljubi 15.000 dolarjev dobička in $\frac{1}{4}$ odstotka. Dogovorjeno storjeno. Prvi obrok 200.000 dolarjev v zlatu je banka plačala in dobila njen del obveznic. Med tem da je naviti White pripovedoval svojo srečno špekulacijo bankirju C. B. Cuthbert & Comp. v Bostonu, ta mu je svetoval, da naj se v Novem Jorku pelje in dogovori z Sage Russell, gledé bondov. Russell se je zelo čudil, da Hancock banka toliko dobička zahteva od njega in on tega ne bi storil, White je preklical pogodbo in se pogodil z Russellnom in naredil 30.000 dolarjev, stari umazanec pa je študiral, kako bi Whiteju še to svoto odvezel. In čujte, White je vprašal Russellna kako bi zamogel svoj denar dobro naložiti, a mož mu je svetoval, da naj kupi Missouri Pacific akcije, White je to ubogal in špas ga je veljal 20.000 dolarjev, ostali denar se je pa tudi na tak način znebil. White nima nič, kakor preje ne, pač pa tožbo na vratu od Hancock banke.

— **Pobegnil je nevesti z denarjem.** Več let je marljivo služila Nemka Lina Weissner v Novem Jorku in si prihranila 420 dolarjev, ko je imela toliko svotico hotela se je oženiti. Po listih za jeden cent je študirala in iskala po ženinu in našla, da se neki Fric Schäferlein želi oženiti. S pismi sta se seznanila in sešla, sklenila da gresta v stanovanje pastora, da ju poroči. Med potjo je hotel Fric denar, vsaj kot nje bodoči mož ima zato pravo, lahkoverna ali zaljubljena Lina mu ga izroči. Fric je šel nato v gostilno, ker ga je hudo klalo po trebuhu, Lina ga je pa čakala in čakala, a zastonj. Fric jo je popihal pri drugih vratih s prihranjenimi denarji. Lina se je prijokala domu in pričela misliti, kako bi lopova dobila. Čez nekaj časa čita zopet ženitovansko ponudbo od nje nezvestnega Frica, naprosila je tovaršičico in mu pisala ter ga povabila na snidenje. Rečeno storjeno, Fric je prišel, a prišla tudi Lina s policajem, kateri ga je prijel in odvel v zapor. Pred sodnikom je Fric rekel, da ne more Line vzeti, ker je oženjen in ima dvoje otrok, beda ga je silila k slepariji.

Vzgleden policijski nadzornik. Prizivno sodišče je potrdilo obsodbo novojorškega policijskega nadzornika William Laughlina na $2\frac{1}{2}$ let ječe. Ta vzgleden mož je bil obsojen zaradi podkupljivosti v službi. Zahteval je da bi se pravda pred porotniki vršila v kakem drugem okraju države, ker newyorčani so imeli „čudne“ predsodke o njem. — Laughlin si je v svoji službi „naredil“ 600.000, dolarjev pravde so ga veljale 200 000, dolarjev 30.000 dolarjev je dal varščine, ako jo sedaj popiha kam drugam, mu vendar še toliko ostane, da bode lahko živel, postati zna še celo ugleden mož, ker ima denar.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 8. aprila t. l.: 2, 47, 67, 34, 27.
Na Dunaji dne 4. aprila t. l.: 78, 90, 30, 49, 67.
V Gradci dne 4. aprila t. l.: 5, 2, 63, 77, 37.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 28. marca 1896. Pšenica gld. 8.— kr., rž gld. 7.40 kr., ječmen gld. 6.40 kr., oves gld. 7.— kr., ajda gld. 7.40 kr., proso gld. 6.50 kr., turšica gld. 5.40 kr., leča gld. 10.— kr., grah gld. 10.— kr., fižol gld. 11.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Vizitnice

priporoča

J. Blaznik-ova tiskarna v Ljubljani.



Kathreiner's
KNEIPPOVA SLADNA KAVA
je kot
primes k bobovi kavi
edino zdrava
kavina pijača.

Dobi se povsod, pol kile za 25 kr.

Svarilo! Zaradi ničvrednih ponarejenih izdelkov je treba paziti na izvirne zavojce z imenom:

Kathreiner

Krasni uzorci se pošiljajo zastonj in poštine prosto na zasebne naročnike. Zelo obširne uzorčne knjige, kakor jih še ni bilo, dobe krojači nefrankovane. (9)

Blago za obleke.

Peruvien in dosking za visokočastito duhovščino, predpisano blago za c. kr. uradniške uniforme, za veterance, požarne brambe, telovadce, livreje, sukno za biljarde in igralne mize, prevlake za vozove. Največja zaloga štajerskega, koroškega in tirolskega lodna za gospe in gospode po prvotnih tovarniških cenah in v takih izbirah, da jih 20kratna konkurenca ne zamore nadomestiti. Največja izbira ogrinal za dame v najmodnejših barvah, perilno blago, potne pléde od 4 do 14 gld. **Krojaške potrebščine** (podvlaka, gumbe, šivanke, sukanec itd.) Vredno, pošteno, trpežno, čisto volneno sukno blago in ne cene cunje, ki niti niso vredne krojaškega dela, priporoča:

JAN. STIKAROFSKY,

v Brnu (središče avstrijske suknene trgovine).

Največja zaloga sukna v vrednosti $\frac{1}{2}$ milijona goldinarjev.

— Pošilja se le po povzetji. —

Svarilo! Agentje in krošnarji radi prodajajo svoje malo-vredno blago pod imenom „Stikarofsky“. Da se takim sleparijam v okom pride, javim, da tem ljudem sploh svojega blaga ne prodajam.